

## सतर्क भारत\_समृद्ध भारत (Vigilance Awareness Week)

महाविद्यालय में दिनांक 27 अक्टूबर 2020 से 2 नवंबर 2020 तक भ्रष्टाचार के विरुद्ध सतर्कता जागरूकता सप्ताह मनाया गया जिसमें सभी को ईमानदार जीवनशैली अपनाने का संदेश दिया जाने का एक प्रयास किया गया क्योंकि ईमानदारी का रास्ता अपनाकर है ही हम स्वस्थ, सतर्क और समृद्ध भारत का निर्माण कर सकते हैं। ईमानदारी एक जीवन शैली है, हम जीवन में कितना ईमानदार रह सकते हैं और लोगों को ईमानदारी के प्रति कितने जागरूक कर सकते हैं? इसी संदेश को ध्यान में रखते हुए महाविद्यालय में राष्ट्रीय अध्यापक शिक्षा परिषद द्वारा निर्देशित (विजिलेंस अवेयरनेस वीक) भ्रष्टाचार जागरूकता सप्ताह मनाया गया जिसका कार्यक्रम इस प्रकार से रहा\_

समृद्ध भारत और सतर्क भारत तथा भ्रष्टाचार के विरुद्ध जागरूकता सप्ताह का प्रारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ शर्मा द्वारा शपथ ग्रहण करवा कर किया गया तत्पश्चात प्रतिदिन अलग-अलग प्रकार की गतिविधियों के माध्यम से भ्रष्टाचार के विरुद्ध जागरूकता के संदर्भ में विद्यार्थियों ने ऑनलाइन अपने कार्यक्रम प्रस्तुत किए तथा भ्रष्टाचार मुक्त भारत का संदेश दिया दिनांक 27 अक्टूबर 2020 को प्राचार्य डॉ रीटा शर्मा, सभी संकाय सदस्य व विद्यार्थियों ने भ्रष्टाचार मिटाने तथा ईमानदार जीवन शैली अपनाने हेतु ऑनलाइन शपथ ली।

28 अक्टूबर 2020 को भ्रष्टाचार के विरुद्ध जागरूकता विषय पर ऑनलाइन कविता पाठ का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने अपनी कविताएं प्रस्तुत की।

29 अक्टूबर 2020 को भ्रष्टाचार के विरुद्ध जागरूकता विषय पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने ऑनलाइन अपने विचार प्रस्तुत किए।

30 अक्टूबर 2020 को विद्यार्थियों द्वारा ऑनलाइन पोस्टर प्रतियोगिता प्रस्तुत की गई तथा विद्यार्थियों ने भ्रष्टाचार जागरूकता के संदर्भ में अपने विचार प्रस्तुत किए।

31 अक्टूबर 2020 को महाविद्यालय में भ्रष्टाचार के विरुद्ध वेबिनार का आयोजन किया गया तथा सभी संकाय सदस्यों ने अपनी अपनी कक्षा में भ्रष्टाचार के विरुद्ध अपने अपने विचार व्यक्त किए तथा छात्रों को जागरूक करने का और ईमानदार जीवनशैली अपनाने का संदेश दिया।

1 नवंबर 2020 को विभिन्न ऑनलाइन कक्षाओं के माध्यम से छात्र-छात्राओं द्वारा वाद विवाद प्रतियोगिता में भाग लिया गया जिसका विषय था, "कोरोना काल में डिजिटलाइजेशन का जीवन शैली पर प्रभाव कितना सकारात्मक व कितना नकारात्मक रहा? इस संदर्भ में विद्यार्थियों ने अपने पक्ष और विपक्ष में विचार प्रस्तुत किए।

2 नवंबर 2020 को विद्यार्थियों द्वारा अपने द्वारा बनाई गई शॉर्ट वीडियो क्लिपिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने भ्रष्टाचार के खिलाफ सतर्क रहने का संदेश दिया तथा स्वस्थ भारत के निर्माण में अपना सहयोग देने से संबंधित वीडियो क्लिपिंग का प्रस्तुतीकरण किया।

ऑनलाइन ही विजिलेंस अवेयरनेस वीक का समापन किया गया तथा ईमानदारी से कार्य करने हेतु सभी को प्रेरित किया गया।

प्रस्तुत कार्यक्रम हेतु महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. रीटा शर्मा द्वारा निर्देशन व परामर्श प्राप्त हुआ तथा कार्यक्रम की प्रभारी डॉ.अनुपमा वर्मा रही।

